Telefon: 233 - 2 10 24

Telefax: 233 - 2 11 55

Direktorium

Geschäftsleitung

Vereidigung von Frau Dr. Laura Sophie Dornheim als berufsmäßige Stadträtin

Sitzungsvorlage Nr. 20-26 / V 07527

Bekanntgabe in der Vollversammlung des Stadtrates vom 05.10.2022 Öffentliche Sitzung

I. Vortrag des Referenten

Die Vollversammlung des Stadtrates hat am 27.07.2022 Frau Dr. Laura Sophie Dornheim zur berufsmäßigen Stadträtin gewählt.

Frau Dr. Laura Sophie Dornheim hat die Wahl angenommen. Die Amtszeit begann am 01.09.2022 und endet mit dem 30.06.2028.

Ich bitte Sie nunmehr, Frau Dr. Laura Sophie Dornheim, vorzutreten und den gemäß Artikel 27 des Gesetzes über kommunale Wahlbeamte und Wahlbeamtinnen (KWBG) vorgeschriebenen Eid in der von Ihnen gewählten Variante nachzusprechen:

"Ich gelobe Treue dem Grundgesetz für die Bundesrepublik Deutschland und der Verfassung des Freistaates Bayern, Gehorsam den Gesetzen und gewissenhafte Erfüllung meiner Amtspflichten."

Ich freue mich, Frau Dr. Dornheim, Sie in der heutigen Vollversammlung als berufsmäßige Stadträtin begrüßen zu können.

Für Ihre künftige Tätigkeit zum Wohle unserer Stadt wünsche ich Ihnen viel Erfolg.

Anhörung des Bezirksausschusses

In dieser Beratungsangelegenheit ist die Anhörung des Bezirksausschusses nicht vorgesehen (vgl. Anlage 1 der BA-Satzung).

II. Bekannt gegeben

Der Stad	trat der	Landesha	auptstad [.]	t München
----------	----------	----------	-----------------------	-----------

Der / Die Vorsitzende Der Referent

Ober-/Bürgermeister/-in ea. Stadtrat/-rätin

Dieter Reiter Oberbürgermeister

III. Abdruck von I. mit II.

über die Stadtratsprotokolle

an das Direktorium - Dokumentationsstelle an die Stadtkämmerei an das Revisionsamt z. K.

IV. Wv. -Direktorium D-GL1

- 1. Die Übereinstimmung vorstehenden Abdrucks mit der beglaubigten Zweitschrift wird bestätigt.
- An das IT-Referat
 An das Personal- und Organisationsreferat-3/23
 z. K.

Am